
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами) 

Інформація про замовника: 

Найменування: Комунальний заклад  «Дошкільний навчальний заклад  №72 Вінницької 

міської ради ».  

місцезнаходження:21029, м. Вінниця, вул. Миколи Ващука,19 

ЄДРПОУ: 26243421, 

 категорія замовника: юридичні особи, які є підприємствами ,установами,організаціями та 

їх об’єднання , які забезпечують потреби держави або територіальної громади . передбачено 

п.3 ч.4 ст. 2 ЗУ "Про публічні закупівлі". 

Назва предмета закупівлі: 

        ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі : відкриті торги з особливостями 

 ID: UA-2023-12-27-010545-a 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 241150 грн з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Визначено відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що  

розробленої на основі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). 

Розрахунок  здійснено,  згідно з методом порівняння загальнодоступних  ринкових цін. 

Проведено розрахунок очікуваної вартості закупівлі Товару (далі - ОВ) на  підставі 

закупівельних цін  (далі - Ц) на  аналогічні товари  минулих періодів,  а  також з 

використанням цін отриманих з відкритих джерел інформації, а саме з сайту ProzorroMarket: 

                                                 ОВмрц = Цод * V, 

де: ОВмрц - очікувана вартість, розрахована за методом порівняння ринкових цін; 

 Цод - очікувана ціна за одиницю товару/послуги; 

 V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам 

чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної 

політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного 

законодавства. 

         1. Обсяг постачання електричної енергії – 37100 кВт/год 

2. Термін постачання: по 31.12.2024 року 

3. Місце постачання:м.Вінниця вул.Миколи Ващука,19 

 

Вимоги щодо якості електричної енергії: 

Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії 

Споживачу, Постачальник зобов’язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної 

енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання 

електричної енергії Споживачем. 

Постачальник зобов’язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються 

Споживачу за цим Договором, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про 

умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що 

надаються, надання роз’яснень щодо положень актів чинного законодавства, якими 

регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків зі Споживачем, а 

також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. 

 

27.12.2024 р. 



 


